



Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
Z5144/2026

Vybavuje/linka
JUDr. Veronika Prasličková
02/20824216

Bratislava:
02.03.2026

Vec: **Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky**

V zmysle § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) verejný obstarávateľ poskytuje vysvetlenie informácií k verejnému obstarávaniu, ktoré bolo zverejnené vo Vestníku EÚ číslo 115856-2026, OJ S 34/2026 dňa 18.02.2026 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 35/2026 reg. značka 2638 - MSS dňa 19.02.2026 na predmet zákazky „**Zabezpečenie licencií Jira a Confluence a poskytnutie implementačných a konfiguračných služieb**“.

Dňa 27.02.2026 bola doručená žiadosť o vysvetlenie informácií prostredníctvom systému JOSEPHINE uvedených v súťažných podkladoch nasledovne:

Otázka č. 1:

„Uchádzač predkladá potvrdenie, z ktorého vyplýva oprávnenie k oficiálnej distribúcii licencií a aplikácií Atlassian – úroveň Platinum Solution Partner.

Zadávateľ požaduje predložiť potvrdenie o úrovni partnerstva na úrovni - Platinum Solution Partner. Dovoľujeme si žiadateľa upozorniť značné obmedzenie možnosti zúčastniť sa verejného obstarávania pre partnerov s nižšou úrovňou ako Atlassian Platinum Solution Partner.

Táto podmienka obmedzuje možnosť zúčastniť sa obstarávania iba na jednu spoločnosť v Slovenskej republike a dve spoločnosti v Českej republike.

Pričom jedna zo spoločností pôsobí v oboch krajinách.

Žiadame žiadateľa prehodnotiť túto podmienku, a popri prípade umožniť účasť aj Atlassian partnerom na úrovni Gold Solution Partner.“

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ po zvážení otázky a po posúdení primeranosti stanovenej podmienky účasti v zmysle zákona o verejnom obstarávaní trvá na požiadavke preukázania partnerstva na úrovni Atlassian Platinum Solution Partner.

Požiadavka nebola stanovená s cieľom obmedziť hospodársku súťaž, ale z dôvodu objektívnej potreby zabezpečiť:

- dostatočné personálne kapacity
- zastupiteľnosť a kontinuitu služieb
- skúsenosti s rozsiahlymi enterprise implementáciami
- prioritný prístup k podpore výrobcu s eskalačným mechanizmom.

Požiadavka je stanovená nediskriminačne a vzťahuje sa rovnako na všetky hospodárske subjekty v rámci EÚ. Jej cieľom je zabezpečiť riadne, bezpečné a kontinuálne plnenie predmetu zákazky vzhľadom na jej rozsah, komplexnosť a kritickosť.

Otázka č. 2:

„Zadávateľ stanovil termín na odovzdanie ponúk na 19.03.2026. Spoločnosť Atlassian v septembri 2025 oznámila ukončenie predaja a podpory edície Data Center, ktoré je plánované na 28.03.2029. Termín, ktorý je v tomto obstarávaní však kritický je 30. 3. 2026 kedy spoločnosť Atlassian končí s predajom Data Center licencií. Predpokladá zadávateľ do spomenutého termínu ukončiť, vyhodnotiť a podpísať zmluvu s vybraným dodávateľom, keďže po termíne 30. 3. 2026 nebude umožnené zakúpiť licencie pre obstarávané produkty?“

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ si je vedomý oznámeného termínu ukončenia predaja Data Center licencií k 30.03.2026.

Proces verejného obstarávania je nastavený tak, aby bolo možné v prípade úspešného priebehu:

- vyhodnotiť ponuky,
- uzatvoriť zmluvu,
- a zabezpečiť objednanie licencií v zákonom stanovených lehotách.

V prípade, že by z objektívnych dôvodov nebolo možné zmluvu uzatvoriť v uvedenom termíne, verejný obstarávateľ zvaží ďalší postup v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní a s ohľadom na aktuálnu licenčnú politiku výrobcu.

Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky verejný obstarávateľ bezodkladne oznámi všetkým záujemcom a zverejní na profile verejného obstarávateľa v systéme JOSEPHINE verejne dostupné pre všetkých záujemcov.

S pozdravom

Mgr. Daniela Krnáčová, LL.M. v.r.
riaditeľka odboru verejného obstarávania